
ESCUELAS OFICIALES DE IDIOMAS
Prueba de CERTIFICACIÓN de INTERMEDIO B1

Español – 2020 –
COMPRENSIÓN de TEXTOS ESCRITOS

Página 1 de 4
EsCTEINTB1

APELLIDOS y
NOMBRE: ...........................................................................................................................

Hoja de
RESPUESTAS

TAREA 1 (....../5)

TABLA DE RESPUESTAS

ENUNCIADOS
Letra
del
texto

NO
ESCRIBIR
Espacio
para la

corrección

Ejemplo:
0. Reutilízalos y decora con ellos. A √

1. Abre y cierra tus muebles con un nuevo estilo.

2. Utiliza telas de fácil limpieza.

3. Decora con recuerdos de la playa.

4. Combina cuadros iguales con motivos diferentes.

5. Decora con plantas colgadas.
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TAREA 2 (....../7)

TABLA DE RESPUESTAS

¿Con qué texto se relacionan los siguientes
enunciados?

Letra
del
texto

NO
ESCRIBIR
Espacio
para la

corrección

Ejemplo.
0. El uso de tenedores y cuchillos puede ser innecesario. A √

1. A los productores se les paga adecuadamente.

2. Ciertos productos hacen que pierda propiedades nutritivas.

3. Comer de manera pausada es importante.

4. La comida puede consumirse en el exterior.

5. Los alimentos se toman en mínimas porciones.

6. Hay una dieta saludable que incluye una bebida alcohólica.

7. Hay un alimento que nunca puede faltar.

TAREA 3 (....../5)

TABLA DE RESPUESTAS

ENUNCIADOS V F
NO

ESCRIBIR
Espacio
para la

corrección

Ejemplo:
0. Las TIC incluyen múltiples maneras de tratar la información.

X √

1. Las TIC comprenden diferentes aparatos, aparte del ordenador.

2. Las TIC han permanecido sin cambios a lo largo del tiempo.

3. El precio final de los aparatos es actualmente demasiado costoso.

4. Quizás las TIC favorezcan las diferencias entre padres e hijos.

5. El acceso inmediato a la información es un problema sin solución.
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TAREA 4 (....../8)

TABLA DE RESPUESTAS

Ej.0. Iberia ha cambiado de edificio
NO ESCRIBIR
Espacio para la
corrección

 a) para gastar menos. √

□ b) porque era más moderno.

□ c) porque era más alto.

1. Iberia pretende
NO ESCRIBIR
Espacio para la
corrección

□ a) buscar destinos diferentes y cambiar las normas.

□ b) disminuir destinos y cambiar las condiciones de trabajo.

□ c) volver a volar en 2014 durante 5 años.

2. El éxito de las reformas dependen en buena medida de
NO ESCRIBIR
Espacio para la
corrección

□ a) la rapidez de sus trabajadores.

□ b) los acuerdos con los empleados.

□ c) los resultados económicos de la compañía.

3. El desarrollo de Iberia Exprés
NO ESCRIBIR
Espacio para la
corrección

□ a) depende de la nueva dirección.

□ b) está obstaculizado por un desacuerdo.

□ c) se hará a finales de año.
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4. Iberia ha conseguido mejorar resultados
NO ESCRIBIR
Espacio para la
corrección

□ a) al disminuir vuelos y trabajadores.

□ b) inyectando dinero a la compañía.

□ c) recuperando un millón de euros.

5. Willie Walsh opina que
NO ESCRIBIR
Espacio para la
corrección

□ a) está todo hecho gracias a Vueling.

□ b) tienen que seguir trabajando.

□ c) Vueling hará crecer a Iberia.

6. Iberia se reunió con inversores y
NO ESCRIBIR
Espacio para la
corrección

□ a) les informó detalladamente de su futuro.

□ b) demostró con datos sus buenos resultados.

□ c) no aportó muchos datos relevantes.

7. Xavier Fageda opina que Iberia
NO ESCRIBIR
Espacio para la
corrección

□ a) debería haber reducido aún más sus vuelos.

□ b) puede tener buenos resultados rápidamente.

□ c) no perderá más dinero hasta 2014.

8. Iberia no es capaz de
NO ESCRIBIR
Espacio para la
corrección

□ a) aumentar pasajeros en vuelos cortos.

□ b) competir en los vuelos transatlánticos.

□ c) ofrecer más vuelos desde Madrid.
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